Corrigés Travail du mardi 26 mai

Conjugaison : révisions temps simples : présent
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m Les ocbstacles, le cavalier les franchst
avec une aizance stupefiante — Ce nouvean
logiciel, je Pouvre avee beancoup de diffienlte. —
Le gendarme demande les papiers au conducteur ;
il les examine, puois il les loi rend. — La glace
d la vanille, je la préfeére avec un pen de créme
chantilly. — Le chiteau d’If, on le visite en
prenant un petit bateau. — Au printemps. le
jardinier sort zes pots de géraniums et il les
arrose. — J'ai adore le dernier film de Spielbers
I'as-tu vu 7 — Tes médicaments, les prends-to
réguliérement ? — La mer, guelle émotion
quand to 1'as découverte pour la premiére fods |

nivacances & la montagne car nous apprenons a skier, Nous
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point de départ. Aprés plusieurs essais, nous comprenons et |
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le sdmmet. Nous recommengons et passons des heures sur les

re luge. Nous nous amusons bien !




Math : les solides

Coviaction des ansrclcis Le ballon n'a pas de faces, pas de sommets et

pas d'arétes.
CHERCHONS ENSEMBLE
Le cube a 6 faces carrées, 8 sommets, 12 arétes, Solides i | 2 4
La boite de biscuits a 6 faces rectangulaires, Nombre de faces 6 5 8
8 sommets, 12 arétes, Nombre de sommets 5 12
Le présentoir sous forme d'étiquette a 5 faces Nombre d'arétes 12| 8 | 12|18
(2 rectangulaires et 2 triangulaires), 6 sommets,
9 arétes,

Le ballon est un solide mais pas un polyedre car il est composé de surfaces
courbes.
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